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SEANCE DU 7 juin 1996
 

Création d’un comité consultatif ’Aménagement de l’espace’

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD,
M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE,
Mme Nadine PINSON, M. Jean-Robert BEJUGE, M. Gilles FRAPPIER  
 

Conseillers :
M. Jacques LAMARQUE, M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES,
Mme Maryse ROUZIER, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, 
M. Michel GENDREAU, Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Chantal BARRE, 
Mme Françoise BILLY, Mme Geneviève RIZZI, M. Gérard NEBAS,
Mme Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD, Mme Patricia LUCAS,
Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT,
M. Pierre GUERIT, Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. Frédéric ROUILLE,
M. Hervé LAMPIN, M. Claude VITELLINI, Mme Françoise GAILLARD,
M. Michel RIVALLIN, M. Guy-Marie GUERET 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés :
M. Alain BAUDIN donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
M. Jean-Claude ALAZARD donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
M. Paul SAMOYAU donne pouvoir à M. Robert LEON. 
Mme Christiane FASILLEAU donne pouvoir à M. Gérard NEBAS. 
M. Pierre STEVENET donne pouvoir à M. Pierre GUERIT. 
Mme Janine LUCAS donne pouvoir à M. Hervé LAMPIN. 
M. Jean PILLET donne pouvoir à M. Frédéric ROUILLE. 
Mme Catherine REYSSAT donne pouvoir à M. Guy-Marie GUERET. 
Mme Ségolène ROYAL donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD. 
Mme Marie-Cécile MORISOT donne pouvoir à M. Michel RIVALLIN. 
Mme Christiane ROUSSELLE
 
 

DELIBERATION  D96195

 
 

Création d’un comité consultatif ’Aménagement de l’espace’



 
 
Monsieur Robert LEON, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Les réflexions globales d'aménagement de l'espace sont primordiales dans le souci d'un développement 
local coordonné de l'agglomération niortaise.
 
Au sein de cette dernière, la Ville de Niort a de fait un rôle essentiel à jouer dans la recherche de cette cohérence.
 
Elle l'a montré au travers de démarches telles le schéma de voirie d'agglomération ou plus récemment dans 
l'initiative de création d'un Pays Niortais.
 
Cette volonté doit nécessairement s'accompagner d'une démarche partenariale forte associant l'ensemble 
des composantes qui participent au développement de la cité : élus bien entendu mais également associations 
oeuvrant sur un thème donné ou sur un espace défini, personnes enfin susceptibles d'enrichir la réflexion dans 
leur domaine de compétence.
 
L'une des formes permettant la mise en oeuvre de ce partenariat est la structure "Comité Consultatif".
 
A l'heure où le Plan d'Occupation des Sols de la Ville de Niort entre dans sa phase opérationnelle de révision, où 
les conditions semblent réunies pour lancer la réflexion sur l'élaboration d'un schéma directeur, où une démarche 
zone de protection du patrimoine architectural urbain et paysager pourrait être engagée, il paraît intéressant de 
créer une telle instance de concertation afin qu'un projet puisse être élaboré en commun.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- créer le Comité Consultatif "Aménagement de l'Espace" suivant les objectifs définis ci-dessus.
 
- approuver sa composition ci-jointe en annexe. 
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0

 
Pour le Maire de Niort

Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 

Robert LEON
Ordre du jour


